
  

 

 Ata da Centésima Décima segunda Sessão 

Ordinária do Primeiro Período Legislativo da 

Câmara Municipal de Cabo Frio, realizada 

no dia 16(dezesseis) de maio do ano de 

2017(dois mil e dezessete--------------------------- 

                                              Às dezoito horas do dia 16(dezesseis) de maio do 

ano de 2017(dois mil e dezessete) sob a Presidência do Vereador Achiles 

Almeida Barreto Neto, e com a ocupação da Primeira Secretaria pelo Vereador 

Luis Geraldo Simas de Azevedo reuniu-se Ordinariamente a Câmara Municipal 

de Cabo Frio. Além desses, responderam a chamada regimental os seguintes 

Vereadores: Edilan Ferreira Rodrigues, Guilherme Aarão Quintas Moreira, 

Leticia dos Santos Jotta, Luis Geraldo Simas de Azevedo, Miguel Fornaciari 

Alencar, Oséias Rodrigues Couto, Rafael Peçanha de Moura, Rodolfo Aguiar 

de Faria, Vagne Azevedo Simão e Vinícius Correa. Havendo número 

regimental, o Senhor Presidente declarou aberta a presente Sessão em nome 

de Deus. A seguir, o Senhor Presidente após o cumprimento do rito regimental 

solicitou ao Senhor Primeiro Secretário a leitura do Expediente que constou do 

seguinte: EM CONFORMIDADE COM O ART. 71. ITEM 1 DO REGIMENTO 

INTERNO: LEITURA E APRECIAÇÃO DA ATA DO DIA 11/05/2017. 

PROJETO DE LEI Nº 094/2017 – VEREADOR VANDERLEI RODRIGUES 

BENTO NETO, ASSUNTO: Institui o programa "Banco de  Ração  e Utensílios  

para Animais"  no Município de Cabo Frio e dá outras providências; 

REQUERIMENTO Nº 044/2017 – VEREADOR OSÉIAS RODRIGUES COUTO, 

ASSUNTO: Requer  cópia  integral  do  Processo  nº  2.347/2014,  firmado com 

a  Empresa Oceânica Construções LTDA; INDICAÇÃO Nº167/2017 – 

VEREADORA LETÍCIA DOS SANTOS JOTTA, ASSUNTO: Solicita ao Exmº 

Sr. Prefeito a manutenção da rede de esgoto nas ruas do bairro Manoel 

Corrêa. Terminado a leitura do Expediente, o Senhor Presidente franqueou a 

Tribuna aos oradores inscritos. Ocupou a Tribuna como primeiro orador 

inscrito, o Vereador Rafael Peçanha, que inicialmente saudou a todos. Em 

seguida, comentou sobre reunião no dia anterior com o Chefe do Executivo 

Municipal, seus secretários e o SEPE, onde estivera também presente como 

vereador, mas, principalmente como professor e sindicalista, destacando que 

tivera oportunidade de dizer ao prefeito o que já dissera na Tribuna da Casa, 

sobre a necessidade de serem criadas formas de arrecadação, o que poderia 

ser feito através dos projetos apresentados na Câmara, tais como o 

Condomínio Industrial e incentivo fiscal. Disse que, na citada reunião ficara 

acordado que ele e os vereadores que também quisessem, fariam uma reunião 

no final de cada mês com o Secretário de Fazenda, com o objetivo de 

acompanhar os gastos da prefeitura. Disse que, o compromisso do governo 

fora apresentar as contas, assim, esperava que a nova gestão se comportasse 
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de forma diferente do governo anterior que, inclusive recebera nota zero no 

programa Transparência Brasil da União. Disse, que sem transparência não 

haveria diálogo. Em seguida, frisou que, a Secretaria de Promoção Social fora 

a última a receber o pagamento, e ainda, que o salário do mês de março, 

somente caíra na conta do servidor no mês de abril e o do mês de abril, ainda 

não fora pago. Ressaltou também, que o pagamento dos aposentados da 

prefeitura do mês passado, ainda não havia sido pago, desrespeitando a lei nº 

10.22 de 1989, que rezava que aquele pagamento era prioritário. Disse que, 

sua politica não era a do quanto pior melhor, mas, do quanto melhor, melhor. 

Disse que, na próxima Sessão apresentaria proposições concernentes à 

melhoria de arrecadação para o município. Agradeceu a atenção de todos, no 

que encerrou sua fala. Não havendo mais oradores inscritos para o uso da 

Tribuna, o Senhor Presidente conduziu os trabalhos para a Ordem do Dia. 

Nesta etapa, foi aprovado Parecer Contrário da Comissão de Constituição e 

Justiça na Emenda Modificativa nº 07/2017, sendo encaminhado para 

arquivamento. Foi aprovado Parecer Favorável da Comissão de Constituição e 

Justiça nas seguintes matérias: Veto nº 09/2017, Projeto de Lei nº 052, 064, 

067, 068, 070, 073/2017 e Emenda Aditiva nº 04/2017, sendo a seguir 

encaminhados para a Comissão de Políticas Públicas. Foi retirado a pedido de 

vista do Vereador Miguel Alencar o Projeto de Lei nº 10/2017. Foi encaminhado 

para a Comissão de Constituição e Justiça o Projeto de Lei nº 094/2017. Foi 

aprovado o Requerimento nº 044/2017 e aprovada a Indicação nº 167/2017. 

Terminada a Ordem do Dia, o Senhor Presidente franqueou a Tribuna para a 

Explicação Pessoal. Não havendo mais oradores para o uso da Tribuna em 

Explicação Pessoal, o Senhor Presidente encerrou a presente Sessão em 

nome de Deus. E para constar, mandou que se lavrasse a presente Ata, que 

depois de lida, submetida à apreciação Plenária, Aprovada, será assinada para 

que produza seus efeitos legais. 

 

 

                                          

 


